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北京临川学校2015—2016学年度第一学期期中考试

高三数学（理）试卷（2015年11月29日）
命题：史居品
一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
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2.如图是某班50位学生期中考试数学成绩的频率分布直方图，其中成绩分组区间是：[40,50），[50,60），[60,70），[70,80），[80,90），[90,100] ，则图中
[image: image7.wmf]x

的值等于  C
 A.
[image: image8.wmf]0.754

    
B.
[image: image9.wmf]0.048



 C.
[image: image10.wmf]0.018



D.
[image: image11.wmf]0.012


	3.如图所示，在复平面内，点
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9.下图是一算法的程序框图，若此程序运行结果为
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10.根据表格中的数据，可以断定函数
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11.如图，设D是图中边长分别为1和2的矩形区域，E是D内位于函数[image: image66.wmf])
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分，把答案填在答题卡的相应位置．

13.已知向量
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15.已知a，b，c分别是△ABC三个内角A，B，C的对边，
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16.如图，将全体正整数排成一个三角形数阵：
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三、解答题：（70分）

17．（本是满分10分）

已知等差数列
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18.（本小题满分12分）
函数
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19.（本小题满分12分）

某中学在高二年级开设社会实践课程《数学建模》，共有50名同学参加学习，其中男同学30名，女同学20名. 为了对这门课程的教学效果进行评估，学校按性别采用分层抽样的方法抽取5人进行考核.[来源:学|科|网]
（Ⅰ）求抽取的5人中男、女同学的人数；
（Ⅱ）考核的第一轮是答辩，顺序由已抽取的甲、乙等5位同学按抽签方式决定. 设甲、乙两位同学间隔的人数为
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求数学期望
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（Ⅲ）考核的第二轮是笔试：5位同学的笔试成绩分别为115，122，105， 111，109；结合第一轮的答辩情况，他们的考核成绩分别为125，132，115， 121，119. 这5位同学笔试成绩与考核成绩的方差分别记为
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21.（本小题共12分）
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